
Opérations avec deux fractions (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
26
15 −

1
2 = − = =

2.
1
2 ×

19
12 =

3.
5
4 ÷

53
11 = × =

4.
25
9 ÷ 17

4 = × =

5.
5
2 +

43
17 = + = =

6.
3
4 +

13
7 = + = =

7.
1
4 ×

19
4 = =

8.
3
4 +

50
11 = + = =

9.
37
11 ÷

5
2 = × = =

10.
32
9 − 3

5 = − = =

Denominator Solve Convert ↓
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Opérations avec deux fractions (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
26
15 −

1
2 = 52

30 −
15
30 = 37

30 = 1 730

2.
1
2 ×

19
12 = 19

24

3.
5
4 ÷

53
11 = 5

4 ×
11
53 = 55

212

4.
25
9 ÷ 17

4 = 25
9 × 4

17 = 100
153

5.
5
2 +

43
17 = 85

34 +
86
34 = 171

34 = 5 134

6.
3
4 +

13
7 = 21

28 +
52
28 = 73

28 = 21728

7.
1
4 ×

19
4 = 19

16 = 1 316

8.
3
4 +

50
11 = 33

44 +
200
44 = 233

44 = 51344

9.
37
11 ÷

5
2 = 37

11 ×
2
5 = 74

55 = 11955

10.
32
9 − 3

5 = 160
45 − 27

45 = 133
45 = 24345
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Opérations avec deux fractions (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
7
4 +

18
5 = + = =

2.
1
4 ÷

23
7 = × =

3.
14
9 + 29

16 = + = =

4.
40
9 − 11

5 = − = =

5.
3
2 +

51
13 = + = =

6.
66
17 −

13
8 = − = =

7.
13
5 − 2

3 = − = =

8.
74
17 ÷

5
4 = × = =

9.
7
6 ÷

25
17 = × =

10.
9
4 ×

5
8 = =
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Opérations avec deux fractions (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
7
4 +

18
5 = 35

20 +
72
20 = 107

20 = 5 720

2.
1
4 ÷

23
7 = 1

4 ×
7
23 = 7

92

3.
14
9 + 29

16 = 224
144 +

261
144 = 485

144 = 3 53144

4.
40
9 − 11

5 = 200
45 − 99

45 = 101
45 = 21145

5.
3
2 +

51
13 = 39

26 +
102
26 = 141

26 = 51126

6.
66
17 −

13
8 = 528

136 −
221
136 = 307

136 = 2 35136

7.
13
5 − 2

3 = 39
15 −

10
15 = 29

15 = 11415

8.
74
17 ÷

5
4 = 74

17 ×
4
5 = 296

85 = 34185

9.
7
6 ÷

25
17 = 7

6 ×
17
25 = 119

150

10.
9
4 ×

5
8 = 45

32 = 11332
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Opérations avec deux fractions (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
7
4 ×

3
2 = =

2.
38
9 × 13

9 = =

3.
14
5 − 7

3 = − =

4.
14
9 × 5

3 = =

5.
5
2 +

55
17 = + = =

6.
1
3 ÷

19
4 = × =

7.
5
3 +

39
14 = + = =

8.
4
3 +

15
4 = + = =

9.
5
3 −

13
8 = − =

10.
7
4 −

22
19 = − =
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Opérations avec deux fractions (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
7
4 ×

3
2 = 21

8 = 258

2.
38
9 × 13

9 = 494
81 = 6 881

3.
14
5 − 7

3 = 42
15 −

35
15 = 7

15

4.
14
9 × 5

3 = 70
27 = 21627

5.
5
2 +

55
17 = 85

34 +
110
34 = 195

34 = 52534

6.
1
3 ÷

19
4 = 1

3 ×
4
19 = 4

57

7.
5
3 +

39
14 = 70

42 +
117
42 = 187

42 = 41942

8.
4
3 +

15
4 = 16

12 +
45
12 = 61

12 = 5 112

9.
5
3 −

13
8 = 40

24 −
39
24 = 1

24

10.
7
4 −

22
19 = 133

76 − 88
76 = 45

76
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Opérations avec deux fractions (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
26
9 + 45

11 = + = =

2.
49
10 ÷

20
7 = × = =

3.
3
4 ×

5
2 = =

4.
23
7 − 8

3 = − =

5.
11
4 − 7

3 = − =

6.
1
3 ×

58
15 = =

7.
4
3 ÷

9
2 = × =

8.
17
8 ÷ 22

5 = × =

9.
4
5 ×

7
5 = =

10.
7
3 +

23
7 = + = =
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Opérations avec deux fractions (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
26
9 + 45

11 = 286
99 + 405

99 = 691
99 = 69799

2.
49
10 ÷

20
7 = 49

10 ×
7
20 = 343

200 = 1143200

3.
3
4 ×

5
2 = 15

8 = 178

4.
23
7 − 8

3 = 69
21 −

56
21 = 13

21

5.
11
4 − 7

3 = 33
12 −

28
12 = 5

12

6.
1
3 ×

58
15 = 58

45 = 11345

7.
4
3 ÷

9
2 = 4

3 ×
2
9 = 8

27

8.
17
8 ÷ 22

5 = 17
8 × 5

22 = 85
176

9.
4
5 ×

7
5 = 28

25 = 1 325

10.
7
3 +

23
7 = 49

21 +
69
21 = 118

21 = 51321
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Opérations avec deux fractions (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
31
7 ÷ 17

8 = × = =

2.
45
17 −

3
2 = − = =

3.
2
5 ×

27
7 = =

4.
49
13 −

3
2 = − = =

5.
9
5 +

5
2 = + = =

6.
5
2 −

12
5 = − =

7.
3
2 ×

7
4 = =

8.
7
2 ×

7
3 = =

9.
7
3 +

43
10 = + = =

10.
11
3 ÷ 23

8 = × = =
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Opérations avec deux fractions (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
31
7 ÷ 17

8 = 31
7 × 8

17 = 248
119 = 2 10119

2.
45
17 −

3
2 = 90

34 −
51
34 = 39

34 = 1 534

3.
2
5 ×

27
7 = 54

35 = 11935

4.
49
13 −

3
2 = 98

26 −
39
26 = 59

26 = 2 726

5.
9
5 +

5
2 = 18

10 +
25
10 = 43

10 = 4 310

6.
5
2 −

12
5 = 25

10 −
24
10 = 1

10

7.
3
2 ×

7
4 = 21

8 = 258

8.
7
2 ×

7
3 = 49

6 = 816

9.
7
3 +

43
10 = 70

30 +
129
30 = 199

30 = 61930

10.
11
3 ÷ 23

8 = 11
3 × 8

23 = 88
69 = 11969
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Opérations avec deux fractions (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
8
3 ÷

15
7 = × = =

2.
5
4 ÷

32
17 = × =

3.
7
3 ×

7
9 = =

4.
22
13 ÷

3
2 = × = =

5.
9
4 ×

11
7 = =

6.
17
5 − 20

7 = − =

7.
4
3 +

17
10 = + = =

8.
3
5 ×

36
11 = =

9.
40
13 −

1
2 = − = =

10.
14
5 + 3

2 = + = =
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Opérations avec deux fractions (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
8
3 ÷

15
7 = 8

3 ×
7
15 = 56

45 = 11145

2.
5
4 ÷

32
17 = 5

4 ×
17
32 = 85

128

3.
7
3 ×

7
9 = 49

27 = 12227

4.
22
13 ÷

3
2 = 22

13 ×
2
3 = 44

39 = 1 539

5.
9
4 ×

11
7 = 99

28 = 31528

6.
17
5 − 20

7 = 119
35 − 100

35 = 19
35

7.
4
3 +

17
10 = 40

30 +
51
30 = 91

30 = 3 130

8.
3
5 ×

36
11 = 108

55 = 15355

9.
40
13 −

1
2 = 80

26 −
13
26 = 67

26 = 21526

10.
14
5 + 3

2 = 28
10 +

15
10 = 43

10 = 4 310
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Opérations avec deux fractions (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
13
5 − 4

3 = − = =

2.
13
5 ÷ 7

3 = × = =

3.
1
3 +

35
8 = + = =

4.
17
4 × 1

3 = =

5.
4
5 ×

52
15 = =

6.
17
6 × 5

6 = =

7.
12
5 ÷ 17

14 = × = =

8.
1
7 +

11
4 = + = =

9.
47
11 −

2
3 = − = =

10.
37
11 −

1
2 = − = =
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Opérations avec deux fractions (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
13
5 − 4

3 = 39
15 −

20
15 = 19

15 = 1 415

2.
13
5 ÷ 7

3 = 13
5 × 3

7 = 39
35 = 1 435

3.
1
3 +

35
8 = 8

24 +
105
24 = 113

24 = 41724

4.
17
4 × 1

3 = 17
12 = 1 512

5.
4
5 ×

52
15 = 208

75 = 25875

6.
17
6 × 5

6 = 85
36 = 21336

7.
12
5 ÷ 17

14 = 12
5 × 14

17 = 168
85 = 18385

8.
1
7 +

11
4 = 4

28 +
77
28 = 81

28 = 22528

9.
47
11 −

2
3 = 141

33 − 22
33 = 119

33 = 32033

10.
37
11 −

1
2 = 74

22 −
11
22 = 63

22 = 21922
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Opérations avec deux fractions (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
14
5 − 9

7 = − = =

2.
31
11 −

7
3 = − =

3.
11
5 + 8

3 = + = =

4.
11
4 ÷ 24

5 = × =

5.
11
10 ÷

10
9 = × =

6.
24
7 − 5

2 = − =

7.
1
2 +

53
11 = + = =

8.
1
6 +

30
17 = + = =

9.
33
13 ÷

17
8 = × = =

10.
13
6 × 7

2 = =
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Opérations avec deux fractions (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
14
5 − 9

7 = 98
35 −

45
35 = 53

35 = 11835

2.
31
11 −

7
3 = 93

33 −
77
33 = 16

33

3.
11
5 + 8

3 = 33
15 +

40
15 = 73

15 = 41315

4.
11
4 ÷ 24

5 = 11
4 × 5

24 = 55
96

5.
11
10 ÷

10
9 = 11

10 ×
9
10 = 99

100

6.
24
7 − 5

2 = 48
14 −

35
14 = 13

14

7.
1
2 +

53
11 = 11

22 +
106
22 = 117

22 = 5 722

8.
1
6 +

30
17 = 17

102 +
180
102 = 197

102 = 1 95102

9.
33
13 ÷

17
8 = 33

13 ×
8
17 = 264

221 = 1 43221

10.
13
6 × 7

2 = 91
12 = 7 712
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Opérations avec deux fractions (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
12
7 + 13

3 = + = =

2.
37
13 −

3
2 = − = =

3.
1
4 +

18
17 = + = =

4.
14
5 × 14

9 = =

5.
5
3 ×

11
4 = =

6.
36
11 −

16
7 = − =

7.
94
19 ÷

3
2 = × = =

8.
62
19 −

6
7 = − = =

9.
22
9 ÷ 5

2 = × =

10.
4
3 ×

2
3 =
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Opérations avec deux fractions (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
12
7 + 13

3 = 36
21 +

91
21 = 127

21 = 6 121

2.
37
13 −

3
2 = 74

26 −
39
26 = 35

26 = 1 926

3.
1
4 +

18
17 = 17

68 +
72
68 = 89

68 = 12168

4.
14
5 × 14

9 = 196
45 = 41645

5.
5
3 ×

11
4 = 55

12 = 4 712

6.
36
11 −

16
7 = 252

77 − 176
77 = 76

77

7.
94
19 ÷

3
2 = 94

19 ×
2
3 = 188

57 = 31757

8.
62
19 −

6
7 = 434

133 −
114
133 = 320

133 = 2 54133

9.
22
9 ÷ 5

2 = 22
9 × 2

5 = 44
45

10.
4
3 ×

2
3 = 8

9
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Opérations avec deux fractions (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
9
2 ÷

11
7 = × = =

2.
17
12 ×

7
5 = =

3.
2
3 +

17
4 = + = =

4.
29
6 ÷ 4

7 = × = =

5.
11
8 × 9

5 = =

6.
12
5 − 1

3 = − = =

7.
3
5 +

23
19 = + = =

8.
14
3 − 3

8 = − = =

9.
13
6 + 8

5 = + = =

10.
7
6 ÷

13
5 = × =
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Opérations avec deux fractions (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1.
9
2 ÷

11
7 = 9

2 ×
7
11 = 63

22 = 21922

2.
17
12 ×

7
5 = 119

60 = 15960

3.
2
3 +

17
4 = 8

12 +
51
12 = 59

12 = 41112

4.
29
6 ÷ 4

7 = 29
6 × 7

4 = 203
24 = 81124

5.
11
8 × 9

5 = 99
40 = 21940

6.
12
5 − 1

3 = 36
15 −

5
15 = 31

15 = 2 115

7.
3
5 +

23
19 = 57

95 +
115
95 = 172

95 = 17795

8.
14
3 − 3

8 = 112
24 − 9

24 = 103
24 = 4 724

9.
13
6 + 8

5 = 65
30 +

48
30 = 113

30 = 32330

10.
7
6 ÷

13
5 = 7

6 ×
5
13 = 35

78
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